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 (پیش) زبـــان
 

 :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاری آزمون ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مديران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی  همایار در امیر     به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الاترونیای    مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایش  سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com  های ارزشیمند خیود    شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت م . گردد معرف  م
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علم  و آموزش  این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
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) رهبر: لاور) (حدود، حوالي، نزديك: دمدمه.) (سازندآسمانه و قوس بنا از طرف داخل، كه آن را از چوب مي: قاب( .درست است 3گزينه  .1
 )پيشاني: جبهه(

 )سركشي، عصيان: توسني) (سنگ زدن: رجم) (بامداد، صبحگاه: بام...) (چهره، رخساره، عارض، : عذار( .درست است 4گزينه  .2

: الجزايرسال پنجم) (ويكتور هوگو: خنددمردي كه مي) (محمود صناعي: آزادي و تربيت) (اسلامي ندوشن: بينجام جهان(. درست است 1گزينه  .3
 )فرانتس فانون

 .)، آمده است8ص . كتاب پيش. (است» فخرالدين عراقي«متن داده شده، معرفّ  .درست است 2گزينه  .4

 حريف مغلوب) 4مطربي و مسخرگي    گزينة ) 2گزينة  زلتّ و لغزش  ) 1گزينة  .درست است 3گزينه  .5

 غريبدر بهاران نبود از مرغ چمن افغان  .درست است 4گزينه  .6

 - 2 زلف پرچين و شكنج - 1. ايهام تناسب: حصار چين زلف) (واج آرايي در مصراع اول مصوت ـِ تكرار شده است ( .درست است 1گزينه  .7
 .)شودهاي ديگري نيز يافت مياستعاره، استعاره ماه ) (جناس ناقص اختلافي شاه و ماه ) (ديوارچين

گنج ) (3گزينة ) يجار - 2روح و روان  - 1: نام شخصي، روان - 2دوست  - 1ايهام : حبيب) (تشبيه: تخم عبادت) (1گزينة . درست است 2گزينه  .8
تضمين، : كل من عليها فان) (2گزينة  )جناس: »است«و » دست«) (»ةالاخر عةالدنيا مزر«تلميح به ) (4گزينة  )كنايه: تشبيه، گوي بردن: سعادت

 .)بيت فاقد استعاره است

 .چشم خيال و هيبت پاييز، هر دو اضافة استعاري هستند .درست است 3گزينه  .9

 .درست است 4گزينه  .10

، »آقا و شيخ«ترتيب، به: حسن آقا و شيخ يحيي) 3گزينة . خواجه، شاخص است: خواجه نورالدين) 2گزينة . آقا، شاخص است: آقا سيد) 1زينة گ
 .شاخص است

 .درست است 1گزينه  .11

  هور       چشمة     نور) 2    پريشان روزگار  شكستة دل   عارف) 1
  اليهمضاف   اليههسته  مضاف                                       صفت   هسته    صفت            

     
  درويش       طاقت    عنان) 4    شير    سرپنجة       قوت) 3

  مضاف اليه هسته  مضاف اليه         هسته   مضاف اليه  مضاف اليه    
 .درست است 2گزينه  .12

  رفيقفيق بود كه كيمياي سعادت ر  كه تا اين زمان ندانستم دردو  دريغ) 2گزينة 
  تكرار                              معطوف                

  هردو، اين صبح، صبح طربناك، صبح بهاري، هردو، آغوش پر از مهر: تركيبات وصفي .درست است 3گزينه  .13
 خلوت شب، خاموشي شب، آغوش طبيعت، ديدة جان، محو تماشا، تماشاي بهار: تركيبات اضافي

 .درست است 4گزينه  .14

  )چهار جزئي گذرا به مفعول و مسند(   كن   بازرا    هاپنجره= ها را بازكن پنجره
  مفعول     مسند  فعل

  )چهار جزئي گذرا به دو مفعول(  گيردمي   جشن     ها راروز ميلاد اقاقي ، نسيم
 فعل)    2(مفعول )   1(نهاد     گروه مفعولي  

 .، مضاف اليه براي غم است»ت«بود،   غمتاگر هزار = اكس نگويي گر هزارت غم بود ب .درست است 1گزينه  .15

  .شوددريافت مي 2المثل از بيت گزينة مفهوم ضرب .درست است 2گزينه  .16
 .كه برادرانش او را به چاه افكندندچگونه يوسف از گرگ به فغان آيد و بنالد، در حالي:  2معني بيت

رسيدن . (ايمهاي آخرت نيستيم بلكه به دنبال وصل حقيقيها و خوشيان و عابدان ريايي، به دنبال نعمتمانند زاهد: 3معني بيت . درست است 3گزينه  .17
 ).به معشوق ازلي

 »4«همين مفهوم از بيت . ميرممي) معشوق(دهم و به اميد وصال به تو در لحظات پاياني زندگي به اميد رسيدن به تو جان مي: معني بيت سؤال. درست است 4گزينه  .18
 .شوددريافت مي

 زبان و ادبيات فارسي 
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به مي كه مانند آئينة اسكندري است، خوب دقتّ كن تا اوضاع و احوال سرزمين دارا را به تو نشان : معني بيت سؤال .درست است 1گزينه  .19
 .شوددريافت مي» 1«چنين مفهومي از بيت . مراد دل عارف است كه از اوضاع جهان باخبر است. دهد

» 2«كه با بيت . را از دور نظاره كني ]معشوق[بهتر است كه ماه : كني؟ گفتاگر نتواني به معشوق برسي چه مي: لمعني بيت سؤا. درست است 2گزينه  .20
 .قرابت مفهومي دارد

 .درست است 3گزينه  .21

 )عظيم، بزرگ: سترگ) (تندمزاجي، بدخلقي، بدخويي: زعارت) (كجاوه، هودج: محمل) (هاخواب: احلام(

 .درست است 4گزينه  .22

 )راه بئرسبع: اثل مانين) (رستاخيز: تولستوي) (ماه نو و مرغان آواره: تاگور(

 .درست است 1گزينه  .23

  .غلط، آمده است» هم طرازمعادل و «املاي 
 .درست است 2گزينه  .24

 .»شيء يرجع الي اصلهكل «تلميح به ) ، تضاد د»پيري و جواني«) اسلوب معادله ج) جناس ناقص اختلافي ب » مي و پي«) الف

 .درست است 4گزينه  .25

اين بيت با بيت . ها رسد، من اميد به خير تو ندارم، حداقل آسيب مرسانها، اميدوار هستند كه از ديگران خيري به آنانسان: معني بيت سؤال
  .قرابت مفهومي دارد» 4«
  

 
 .درست است 3گزينه  .26

ـ ) كه مستقبل هم هست، نيست» لن تنالوا«معادل صحيح براي (بريد  اي نمي ـ بهره) جرمفعول نه مجرور بحرف » البرّ«(از نيكويي ) 1
  )نيست» تنفقوا«معادل أدق براي (ـ ببخشيد )نيست» تحبون«معادل أدقّ براي (ميل داريد 

توضيحات  (ـ مايل هستيد ) بريد اي نمي ، بهره1توضيحات گزينة  (شويد  مند نمي ـ بهره) 1توضيحات گزينة  (از نيكي ) 2
  ).1توضيحات گزينة  (ـ ببخشيد ) ، ميل داريد1گزينة 

 )دهدر ترجمه لحاظ نش» من«(ـ آنچه را ) 1توضيحات گزينة  (به نيكوئي ) 4

 .درست است 2گزينه  .27

  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(و بس .... ـ اسرار ) نيست» غامضة«معادل أدق براي (مبهم ) 1
  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(هست ........... رازهاي ) 3
ـ !) نيست» العالمين«معادل صحيح براي (ـ جهان ) د نداردچنين اسمي در عبارت عربي وجو(در عبارت زائد است ـ خلقت » اينجا«) 4

  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد.... (كسي از 
 .درست است 2گزينه  .28

) نيست» فـ«معادل صحيح براي (ـ و ) نيست» طلعت«معادل أدق براي (ـ تابيدن گرفت ) چنين اسمي در عبارت عربي وجود ندارد(نور ) 1
  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد....... ( توان ـ نمي

  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(كرد ........... ـ هوا را ) چنين مسنداليهي در عبارت عربي وجود ندارد(نور آن ) 3
گردد  ـ مي!) اسم تفضيل نيست» حار«(تر  ـ گرم!) ماضٍ لا مضارع »طلعت«(كند  ـ طلوع مي) ، نور1توضيحات گزينة  (ها  پرتو) 4
  )چنين مفهومي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ تا جايي كه !) ماضٍ لا مضارع» أصبح«(

 .درست است 4گزينه  .29

است و به صورت قيد حالت ترجمه حال » قائلاً«: ثانياً. زائد است» واو«: اولاً(ـ و گفتم ) ضمير اضافي در عبارت فارسي زائد است(اسبم ) 1
  ).در ترجمه لحاظ نشده» إلي البيت«ـ جار و مجرور ) در اينجا زائد است» آن«اسم اشاره (ـ اميد آن ) شود مي
) نيست» أخذت« معادل صحيح براي(ـ نگاه كردم ) در ترجمه لحاظ نشده» زمام«اسم : ، ثانيا1ًتوضيحات گزينة  : اولاً(اسبم ) 2

  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد....... (و ........ اميدوارم كه 
اين اسم در عبارت : اولاً.... (ـ پايان ) نيست» أرجو«معادل أدق براي (ـ اميد است ) ، نگاه كردم2توضيحات گزينة  (حركت دادم ) 3

  ).در ترجمه لحاظ نشده» إلي البيت«: نياًعربي وجود ندارد، ثا
  
 

 زبان عربي 
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 .درست است 1گزينه  .30

» ابتعد«(ـ دور كرد !) فاعل لا مفعول به» الفارسون«(ـ سواركاران را ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(كه ......... انفجار ) 2
لازم لا متعد(!  

در ترجمه لحاظ نشده ـ امروز صبح » شديد«ـ صفت !) معرفةلا  نكرة» انفجار«ـ  )اي در عبارت عربي وجود ندارد چنين اسم اشاره(اين ) 3
  )نيست» صباح اليوم«معادل أدق براي (
) چنين صفتي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ همة ) نيست» نواحي«معادل صحيح براي (ـ داخل ) 3توضيحات گزينة  (امروز صبح ) 4

  )نيست» ابتعد«معادل صحيح براي (فتند ـ فاصله گر
 .درست است 1گزينه  .31

در لهذا، ساختار عبارت » لـِ«با ترجمه نكردن حرف جر ... (ـ آفريدگار اين ) ضرورتي ندارد» آنجا«ذكر » هست«با بكار رفتن فعل (آنجا 
  !)كند اين جهان دلالت ميبرهانهايي وجود دارد كه بر وجود آفريدگاري براي : فارسي با عربي آن متفاوت شده، ص

 .درست است 3گزينه  .32

  ) مذكر است» دمع«جري، : ص(ـ جرت ) نيست» شنيدم«معادل صحيح براي (بلغني ) 1
  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (نبأ ) 2
 )اينجا زائد است» من«حرف اضافة (ـ من الفرح !) مفرد است نه جمع» فرزند«(أولاد ) 4

 .درست است 2گزينه  .33

بدرقه «معادل صحيح براي (ـ ودع ) در تعريب لحاظ نشده» همگي«مفهوم (ـ الضيوف ) نيست» مهماني«معادل أدق براي ( الحفلة) 1
  )نيست» كردم

يست تأكيد ن» همگي«(ـ جميعاً ) زائد است و در عبارت فارسي وجود ندارد» نا«ضمير (ضيافتنا ) نيست» پايان«معادل أدق براي (تمام ) 3
  ).1توضيحات گزينة  (ـ ودع ) كه به صورت تأكيد ترجمه شود

 ).چنين تأكيدي در عبارت فارسي وجود ندارد(ـ جميعهم ) نيست» سپس«معادل صحيح براي (ـ و ) 1توضيحات گزينة  (الضيوف ) 4

 .درست است 4گزينه  .34

 )، دليلي بر منصوب بودن فعل وجود ندارديحسنُ: ص(يحسنَ 

 .درست است 1گزينه  .35

 ّمنصوب بحرف اللام: ص(نتكلم ،ّنتكلم( 

 .درست است 3گزينه  .36

 )ً، حالمتعجبة: ص( متعجبةٌ

 .درست است 4گزينه  .37

 )متعد: ص(لازم ) 3 )مشتق و اسم فاعل: ص(جامد ) 2  )فةمعرفّ بالإضا: ص( نكرة) 1

 .درست است 1گزينه  .38

  )من باب افتعال: ص(ن باب استفعال م) 2
  )مرفوع بالواو(مرفوع بثبوت نون الاعراب ) 3
  )مشتق و اسم فاعل: ص(جامد ) 4

 .درست است 3گزينه  .39

  )»قطرة«فاعله : ص(المستتر » هي«فاعله ضمير ) 1
  )فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب ) 2
 )الآخر صحيح: ص(مقصور ) 4

 .درست است 4گزينه  .40

  )مفعول به: ص(مطلق للتأكيد  مفعول) 1
  )متعد: ص(لازم ) 2
  )فةمعرفّ بالإضا: ص( نكرة) 3
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 .درست است 4گزينه  .41

 .مناسبت دارد» داروخانه، پرستار، پزشك«: به معناي چوپان مناسبتي با كلمة دواء ندارد، حال آنكه سه كلمة ديگر به معني» راعي«

 .درست است 2گزينه  .42

 )كه مؤنث است» بئر«ز مرجع فاعل آن توقع، به تبعيت ا: ص(يوقع 

 .درست است 2گزينه  .43

ها نيز ممنوع  در ديگر گزينه» أصلب، محافل، المساكين«علي وزن مفاعل، ممنوع من الصرف است و مجرور بالفتح، اما سه كلمة » مراكب«
 .ه مجرورخبر أنّ، مبتدأ مؤخر و مبتدأ بوده، مرفوع هستند ن: من الصرف است اما اعرابشان به ترتيب

 .درست است 3گزينه  .44

جار و مجرور است و لام آن جاره است نه ناصبه، اما در سه گزينة ديگر لام » لتناولِ«) نشستيم بر سفره براي خوردن غذا(با توجه به معني 
 .و ناصبه است) ليرقبوا، لأصيد، لأفتح(بر سر فعل آمده 

 .درست است 1گزينه  .45

اما مفعول در . فاعل فعل است» هدية«فعل أتت يك مفعول بيشتر نگرفته و ) خواهرم به من رسيدهدية زيبايي از (با توجه به معني 
  :هاي ديگر گزينه

  و طعم» ي«ضمير متصل  )4  ةً و حيا» ك«ضمير متصل ) 3  و خبرًا» ي«ضمير متصل ) 2
 .درست است 1گزينه  .46

  .منصوب هستند) لحا(، مسرعا )صفت(، شديدا )مفعول مطلق(در اين گزينه كلمات جرحا 
  )حال(ـ داعيا ) مفعول به(جميع ) 2
  )حال(ـ مرحبا ) مفعول به(الطالب ) 3
 )مفعول به(الضيف ) 4

 .درست است 3گزينه  .47

 .آمده است) الأخ الأكبر(همراه مضاف اليه ) مساعدة(فقط در اين گزينه مفعول مطلق ) دوستم مرا ياري كرد همچون ياري برادر بزرگتر(

 .رست استد 4گزينه  .48

ها اين نوع  موصوف و صفت هستند كه در ديگر گزينه» خاصةمناطق «و » الناّدرةالحيوانات «) كنند حيوانات كمياب در مناطقي خاص زندگي مي(
 .تركيب نيامده است

 .درست است 2گزينه  .49

 .كند را توصيف مي »ذئبا« نکرةاسم » يأكل« فعليةجملة ) اي؟ آيا تا الآن گرگي گرسنه را كه علف بخورد ديده(

 .درست است 1گزينه  .50

   .باشد حال مي» باكيا«مفعول فيه و » صباحا«) هنگام صبح گريان نماز خواندم(
 

 
 

رود و يا در  شود و به زماني در گذشته يا آينده مي ها، از ظرف زمان يا مكان خود خارج مي انسان در برخي از خواب .درست است 1گزينه  .51
  .گيرد در حالي كه جسم او در رختخواب است، و دليل بر غيرمادي بودن روح است ل نرفته، قرار ميمكاني كه تا به حا

 )2(دين و زندگي  46صفحة 

الدنيا و هم يحسبون انّهم  الحياة قل هل ننبئكم بالاخسرين اعمالاً الّذين ضلّ سعيهم في«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 4گزينه  .52
  »يحسنون صنعاً

 )2(دين و زندگي  50صفحة 

  » من آمن باالله و اليوم الاخر و عمل صالحاً فلاخوف عليهم و لا هم يحزنون«: فرمايد قرآن مي .درست است 3گزينه  .53
 )2(دين و زندگي  51صفحة 

معاد پاسخي بر شبهه منكران » ايحسب الانسان الن نجمع عظامه بلي قادرين علي ان نسوي بنانه«آية شريفة  .درست است 3گزينه  .54
  .جسماني است كه آفرينش مجدد براي پيوستن به روح در آخرت را ترسيم كرده است

 )2(دين و زندگي  67صفحة 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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و اما من «: فرمايد و در جاي ديگر مي» فاما من اوتي كتابه بيمينه فيقول هاؤم اقرءوا كتابيه«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 2گزينه  .55
  »يتني لم اوت كتابيهاوتي كتابه بشماله فيقول يا ل

 )2(دين و زندگي  78صفحة 

افتد و باعث  در مرحلة دوم برپايي قيامت اتفاق مي» ...واشرقت الارض بنور ربها و وضع الكتاب «: فرمايد قرآن مي .درست است 1گزينه  .56
  .ها كنار برود و واقعيت حوادثي كه بر زمين گذشته است، پديدار گردد شود، پرده مي

 )2(و زندگي  دين 80صفحة 

خواست به راه آيد؟ ما  آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هركس مي: پاسخ قطعي خداوند به دوزخيان .درست است 1گزينه  .57
  .گيريد دانيم اگر به دنيا بازگرديد همان راه گذشته را پيش مي مي

 )2(دين و زندگي  88صفحة 

توانند با وضع قوانين جديد اين  ها مي شود و انسان اي از قراردادها تعيين مي فر بر اساس مجموعهگاهي پاداش و كي .درست است 4گزينه  .58
  .ها را تغيير دهند تا به شيوه عادلانه تناسب ميان عمل و پاداش يا كيفر برقرار گردد رابطه

 )2(دين و زندگي  91صفحة 

توكل به خدا به » كات رحمته قل حسبي االله عليه يتوكّل المتوكلّونهل منّ ممس برحمةاو ارادني «آية شريفة  .درست است 3گزينه  .59
  .معناي اعتماد به خداوند و سپردن نتيجه كارها به خداست

  )2(دين و زندگي  104صفحة 
يشان باشد كه با رحلت ا مي) ص(مرجعيت ديني به معناي تعليم و تبيين قرآن كريم از وظايف پيامبر گرامي اسلام  .درست است 1گزينه  .60

  .باشد ناظر بر ولايت ظاهري مي» ...  ةو الزكا ةالاسلام علي خمسٍ علي الصلا بني«كند و حديث شريف  ادامه پيدا مي
 )3(دين و زندگي  52صفحة 

داق آن مص» و هم راكعون ةو يؤتون الزكا ةانّما وليكم االله و رسوله و الّذين آمنوا الّذين يقيمون الصلا«آية شريفة  .درست است 4گزينه  .61
  .السلام بود براي اينكه از زبان پيامبر اكرم بشنوند و امكان كتمان و مخفي كردن آن از بين برود حضرت علي عليه

 )3(دين و زندگي  63صفحة 

در واقعه غدير از جهت سلسله راويان حديث چنان محكم است كه شايد كمتر ) وآله عليه صلي االله(سخنان پيامبر  .درست است 1گزينه  .62
نقل ) ص(اي از پيامبر  اند آن را به هيچ واسطه صدو ده نفر از اصحاب پيامبر كه در غدير حاضر بوده. يثي مانند آن وجود داشته باشدحد

  .اند كرده
 )3(دين و زندگي  70صفحة 

شود و شيعة  مي) يهمصلوات االله عل(مندي مردم جهان به پيامبر اكرم و اهل بيت ايشان  شيعه با عمل سبب علاقه .درست است 3گزينه  .63
  .گردد بدون عمل دوري مردم به آن بزرگواران را در پي دارد و اين خود گناه بزرگي محسوب مي

 )3(دين و زندگي  83صفحة 

مربوط به تحريف در معارف اسلامي و جعل » تفسير و تبيين آيات قرآن توسط برخي از عالمان وابسته به قدرت« .درست است 1گزينه  .64
  .است) ص(ناظر بر ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر » فراهم شدن شرايط مناسب براي جاعلان حديث«و . احاديث است

 )3(دين و زندگي  90و  89صفحة 

و سركوبي شديد شيعيان، سازمان تشيع از هم پاشيد به همين جهت امام سجاد ) ع(پس از شهادت امام حسين  .درست است 4گزينه  .65
هايي فرهيخته و داراي بينش عميق را تربيت  ش معارف از طريق دعا، به تجديد بناي سازمان تشيع پرداخت و انسانالسلام در كنار گستر عليه
  .كرد

 )3(دين و زندگي  104صفحة 

اد پس عدم تغيير و تحول همه يا بيشتر افر» انّ االله لا يغير ما بقوم حتي يغيروا ما بانفسهم«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 2گزينه  .66
هجري آغاز  260يعني سال ) ع(باشد و غيبت صغراي امام از زمان وفات پدر بزرگوارشان امام عسگري  مي) عج(جامعه علت اصلي غيبت امام 

  .شد
 )3(دين و زندگي  109و  108صفحة 

ي الارض كما استخلف الّذين من وعداالله الّذين آمنوا منكم و عملوا الصالحات ليستخلفنّهم ف«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 2گزينه  .67
  »قبلهم و ليمكّننّ لهم دينهم الّذي ارتضي لهم و ليبدلنّهم من بعد خوفهم امنا يعبدونني لا يشركون بي شيئاً

 )3(دين و زندگي  117صفحة 
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ارادة الهي بر آن است كه » و لقد كتبنا في الزبور من بعد الذكّر ان الارض يرثها عبادي الصالحون«از آية شريفة  .درست است 2گزينه  .68
  .كتاب آسماني تورات است» الذكّر«گردد و منظور از  حق بر باطل پيروز شود مفهوم مي

  )3(دين و زندگي  118صفحة 
كند، بدين معنا نيست كه خودش ديگر ولايتي ندارد يا  ها معرفي مي را ولي انسان) ص(اگر خداوند پيامبر اكرم  .درست است 2گزينه  .69

  .هاي خداوند به مردم است واگذار كرده است، بلكه پيامبر واسطه و رسانندة ولايت و فرمان) ص(لايت خود را به پيامبر بخشي از و
 )3(دين و زندگي  118صفحة 

ان تقوموا الله مثني و  ةقل انّما اعظكم بواحد«باشد بنابراين آية شريفة  هر دو مورد از ثمرات توحيد عبادي مي .درست است 3گزينه  .70
  .ناظر بر توحيد عبادي است» راديف

 دانشگاهي  ديني پيش 23صفحة 

لازمة برقراري عدالت اجتماعي در همة ابعاد آن در جامعه، حركت آحاد جامعه براي تحقق بعد اجتماعي توحيد  .درست است 1گزينه  .71
  .عبادي است

 دانشگاهي ديني پيش 25صفحة 

  »عهد اليكم يا بني آدم ان لا تعبدوا الشيطان انّه لكم عدو مبينالم ا«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 4گزينه  .72
 دانشگاهي ديني پيش 32صفحة 

نامند، حسن فاعلي به طور طبيعي  مي» حسن فعلي«و شرط دوم را » حسن فاعلي«در انجام هر عمل شرط اول را  .درست است 2گزينه  .73
  .آورد حسن فعلي را به دنبال مي

 دانشگاهي ديني پيش 33صفحة 

  »هو الّذي يحيي و يميت فاذا قضي امراً فانّما يقول له كن فيكون«: فرمايد قرآن كريم مي .درست است 3گزينه  .74
 دانشگاهي ديني پيش 43صفحة 

حتي كسي كه آن را در سخن يا بحث . بيند يابد و مي اختيار يك حقيقت وجداني است و هر كس آن را در خود مي .درست است 1گزينه  .75
  .برد در عمل از قدرت اختيار خود بهره مي. كند انكار مي

  دانشگاهي ديني پيش 44صفحة 
  
 
  
 

  .ترين اعتقاد الهيون و پيروان پيامبران الهي اعتقاد به توحيد و دوري از شرك است مهم .درست است 1گزينه  .51
دارند كه خداشناسي  ورسازند اظهار مياي ساده انديش را از خدا و مذهب د بعضي از منكرين خدا براي اين كه عده .درست است 4گزينه  .52

 اختراع طبقة فقرا و محرومين براي محدود ساختن قدرتمندان است اينجا به خطر فكري انسان اشاره ندارد اما بقيه موارد در سايه خطر فكري
 . اند فتهها فاصله گر و ناتواني فكري و كمبود معلومات، فريب اظهارات بي اساس را خورده و از محور حقيقت فرهنگ

 .وحدت و هماهنگي و يكپارچگي در جهان هستي بيانگر حاكم بودن ارادة واحد بر عوامل هستي است .درست است 3گزينه  .53

  :باشد توحيدي كه به معناي يكتايي و واحد بودن خداوند است، بر دو قسم مي .درست است 3گزينه  .54
 توحيد عملي  - 2توحيد نظري  - 1

اين است كه عقيدة ما دربارة خدا به عنوان مبدأ هستي خارج از محور توحيد باشد يعني به يگانگي خدا  شرك نظري .درست است 2گزينه  .55
 . پس شرك نظري شناخت نادرست در مورد خداوند است. باور نداشته باشيم

 . باشد اي جز نقص ندارد و نياز از مصاديق آن مي عدالتي سرچشمه بي .درست است 1گزينه  .56

  . محدود بودن علم بشر در مقابل اسرار بيكران طبيعت اشاره دارد .درست است 1گزينه  .57
دهد و او را از رشد و  خوگرفتن به زندگي بي دردسر و بدون دغدغه روح انسان را به تدريج به سوي رخوت و انحطاط سوق مي. درست است 4گزينه  .58

 . دارد كمال بازمي

كند تا از اين  ها گرفتار مي ها و دشواري دارد، به سختي وند بندگاني را كه دوست ميدر تعاليم ديني آمده است كه خدا .درست است 3گزينه  .59
 . طريق به كمال وجودي خويش نائل شوند

 . اي براي عمل خواهد بود علم همراه با ايمان پشتوانه .درست است 1گزينه  .60

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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شود و جايگاه آن  است در صورتي كه باور قلبي، ايمان ناميده ميشود كه جايگاه آن ذهن انسان  اعتقاد عقلي، علم ناميده مي. درست است 4گزينه  .61
 .انسان است» دل«

 . تر باشد، ايمان به آن نيز از قدرت و نيروي بيشتري برخوردار خواهد بود آوريم، هر چه با عظمت چيزي كه به آن ايمان مي .درست است 1گزينه  .62

 . باشند رستگاري و كمال و سعادت انسان مي تعليم و تربيت و تهذيب نفس، وسيلة .درست است 3گزينه  .63

و عمل در رفتار ظهور . هاي خود گام بردارد، در ايمان و معرفت قلبي مؤثر است هر چه انسان در جهت افزايش آگاهي .درست است 1گزينه  .64
 . كند پيدا مي

 . دهد يگري حيات خود را ادامه ميگردد، بلكه به صورت د انسان پس از مرگ يك باره نيست و نابود نمي .درست است 4گزينه  .65

زيرا نظام حاكم بر جهان، متكي بر علم . در مكتب آسماني هيچ امري در دستگاه آفرينش بدون حساب و كتاب نيست .درست است 2گزينه  .66
 . و حكمت بيكران خداوندي است

 . هاي خويش را پس دهد باز ايستد و حساب كردهدر بينش الهي، سرانجام هركسي در دادگاه عدل خداوندي به محاكمه  .درست است 2گزينه  .67

 . شوند شوند، فطرت الهي ناميده مي رفتارهايي كه از سرچشمة واحدي سيراب مي .درست است 2گزينه  .68

ارهاي يعني رفت. باشند رفتارهاي اكتسابي مي... رانندگي، زبان، نوشتن، دوزندگي و : آموزد مانند رفتارهايي كه انسان مي. درست است 2گزينه  .69
 . غيراكتسابي نيستند

 .باشد آهنگ و اشتياق ذاتي عقل براي شناخت جهان از رفتارهاي خالص فطري انسان مي .درست است 3گزينه  .70

آموزد، بلكه  ها را نمي اند، يعني فرزند انسان يا حيوان، آن رفتارهايي غريزي در كنار رفتارهاي بازتابي هر دو غيراكتسابي .درست است 1گزينه  .71
 . آورد، حيوان برخلاف رفتارهاي بازتابي به رفتارهاي غريزي خود آگاهي دارد ها را خود به دنيا مي آن

 . گيرد انسان صورت مي  در بحث خداجويي، جستجوي انسان از خدا، از عالم درون و روان .درست است 4گزينه  .72

 .دن خداجويي استها، فطري بو پيروزترين طرح براي مدل خداگرايي انسان .درست است 2گزينه  .73

 . باشد، است با وجود عدم ثبات و متغير بودن انسان، انسان معمولاً دنبال وجودي ثابت كه همان خدا مي .درست است 3گزينه  .74

در اين عالم پر شر و شوري كه در درون انسان است، قواي گوناگوني وجود دارد كه از آن جمله يكي قوة شناخت و  .درست است 1گزينه  .75
يابي  ها و وقايع عالم خارج از خويش را در نوردد و نتيجة آن دست بخشد تا مرزهاي مشخص پديده اين قوه به او امكان مي. تعقلّ است ادراك و

  . به مفاهيم كليّ است
 
 
  

 
  گرامر و واژگان: بخش اول

 ”different from“فهوم جمله موردنظر است و با توجه به م) افعال دو قسمتي( two-word verbsكاربرد  .درست است 4گزينه  .76
  .باشد صحيح مي

  . بكار رفته است becauseبه معني  sinceكلمه  .درست است 2گزينه  .77
تغيير پيدا  not toو در صورتي كه منفي باشد به  toدر تبديل جملات امري اگر فعل امر در وسط جمله مثبت باشد به  .درست است 4گزينه  .78

  . كند مي
شود و مانند ساير حروف اضافه فعل بعد از  در پاسخ به بيان چگونگي و كيفيت كار بكار برده مي byاضافه حرف  .درست است 1گزينه  .79

  . شود دار بكار برده مي ingصورت اسم مصدر يعني فعل  آن به
 باشد كه جمله دوم را كامل مي  ”which were written“حالت كوتاه شدة شبه جملة وصفي  written .درست است 2گزينه  .80

  . دهد كند و لذا قسمت اول يك جمله نيست بلكه تركيب دو قسمت به ساختار جمله معني و مفهوم مي مي
  . ها هيچگونه جزئياتي راجع به مسابقه ندادند آن .درست است 3گزينه  .81

 سرگرمي  ) 4  جزئيات  ) 3  درجه ) 2  ضرر ، زيان ) 1

  .هواپيما اتفاق افتاد تراژدي صرفاً دقايقي بعد از برخاستن .درست است 1گزينه  .82
 جدا كردن ) 4  اذيت كردن ) 3  اطلاع دادن ) 2  اتفاق افتادن) 1

  . براي به دست آوردن شغل هيچ شكي در ذهنش وجود نداشت .درست است 3گزينه  .83
  حادثه ) 4  ذهن، فكر ) 3  نقش ) 2  گام، مرحله) 1
 

 زبان انگليسي
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  . بيني افزايش در ميزان بارندگي كردند ها پيش آن .درست است 1گزينه  .84
    تعقيب كردن) 2    پيشگويي كردن) 1
 زنده ماندن ) 4  جاي چيزي را مشخص كردن) 3

  . شما بايد در همه زمانها از شيوه صحيح پيروي نماييد .درست است 2گزينه  .85
   شكل) 4  تأثير ) 3  شيوه، روش ) 2  طرز ايستادن ) 1

  . صرف خواهند شدما بايد بررسي كنيم كه در واقع محصولات چگونه م .درست است 2گزينه  .86
 خاطر آوردن به) 4  تعليم دادن ) 3  تحقيق كردن) 2  توقع داشتن ) 1

  . هاي آفريقا راهنمايي كنند تعدادي از افراد بودند كه توانستند ما را در جنگل .درست است 4گزينه  .87
  ها  جنگل) 4  ها  مفصل) 3  اشياء ) 2  ها كانال) 1

  . يزهاي زيبايي احاطه كنمدوست دارم خودم را با چ .درست است 4گزينه  .88
  احاطه كردن) 4  كامل كردن) 3  گيج كردن ) 2  ايجاد كردن ) 1

  . احتمالش كم است كه ما به فينال برسيم .درست است 3گزينه  .89
 بيني  پيش) 4  احتمال ) 3  فوريت) 2  خلاصه متن ) 1

  . كنيدشما نياز به يافتن سطح صافي داريد تا بتوانيد روي آن كار  .درست است 1گزينه  .90
  تك، تكي) 4  عميق ) 3  ارزان ) 2  صاف، مسطح ) 1

  . باشد از نظرم او اساساً شخص خوبي مي .درست است 4گزينه  .91
  اساساً) 4  ارزان ) 3  سرانجام ) 2  شفاهاً ) 1

  كلوزتست: بخش دوم
دارويي مصرف كنند تا عملكرد  اند كه بالغين و كودكان سالم امكان دارد روزي بيني كرده بعضي دانشمندان پيش .درست است 3گزينه  .92

  . هوشي و ذهني خود را تقويت كنند
 اطمينان ) 4  عملكرد) 3  هدايت ) 2  اهميت ) 1

  . گروه تحقيق پيشنهاد كرده است كه چنين دارويي در پنج سال ديگر امكان دارد مانند قهوه و چاي متداول شود .درست است 3گزينه  .93
 ارتباط برقرار كردن) 4  هاد كردنپيشن) 3  احاطه كردن ) 2  حمايت كردن) 1

  . ترجمه در بالا داده شده است .درست است 1گزينه  .94
 توسط) 4  براي ) 3  راجع به  ) 2  در مدت ) 1

  .  كنند اين داروها سوالات منطقي و اخلاقي مهمي را مطرح مي .درست است 2گزينه  .95
 قبلي ) 4  عصبي ) 3  جدي، مهم ) 2  مضطرب ) 1

  .تمالاً دشوار است تصميم گرفت كه در كجا مكمل غذايي در يك آزمايش دارويي نامناسب استاح .درست است 2گزينه  .96
  تنهايي به) 4  اجتماعي ) 3  احتمالاً) 2  با آرامش) 1

  درك مطلب: بخش سوم
  ................. . كودكان در متن  .درست است 4گزينه  .97

  د تصوير بكشنددوست ندارن) 2  مند نيستند هاي كلاسي علاقه به فعاليت) 1
  اند هنوز مدرسه رفتن را شروع نكرده) 4    اي ندارند از خود عقيده) 3

  ................. .تواند آنچه را كه انجام داده است ارزيابي و توصيف نمايد  كودك مي .درست است 1گزينه  .98
  كار برده است هايي به چه رنگبه شرط اينكه او بداند ) 2  كه از او سؤالاتي راجع به كارش پرسيده شود در صورتي) 1
  با يادگيري نظر معلم راجع به آن) 4  آميزي نمايند هنگامي كه مجازند تصاوير را رنگ) 3

  ................. .گفتن به كودك كه كارش چقدر با ارزش و مهم است  .درست است 4گزينه  .99
  . دهد كه سطح دشواري كارها را افزايش بخشد به معلم اجازه مي) 2  كند در مورد كارش او را خوشحال نمي) 1
 تر شود تر و خلاق كند كه مطمئن وي را تشويق مي) 4  ها شركت نمايد كند در فعاليت كودك را تشويق مي) 3

  ............... . در آخر متن از نظر معني برابر است با   securityكلمه  .درست است 3گزينه  .100
  فقر) 4  سلامت، امنيت) 3  استراتژي  )2  تنوع ) 1
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  گرامر: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .101

 .باشدمت دوم آن جمله وارة مستقل ميقسمت اول جمله، جمله وارة وابسته و قس

 .درست است 4گزينه  .102

  .شودبراي نشان دادن رابطة علت و معلولي استفاده مي  the +، ساختار تفضيلي the+ ساختار تفضيلي 
 .درست است 1گزينه  .103

 .با توجه به مفهوم جمله، به جمله وارة شرطي نياز داريم

 .درست است 4گزينه  .104

  .كنيمكردن خود براي شرايطي كه ممكن است در آينده پيش بيايد استفاده ميبراي آماده  in caseاز 
 .درست است 3گزينه  .105

  .باشدو در واقع جمله وارة وصفي كوتاه شده مي who are agedگزينة درست حالت كوتاه شدة 
 .درست است 4گزينه  .106

  .باشدكوتاه شده ميو در واقع جمله وارة قيدي  if they are usedگزينة درست حالت كوتاه شدة 
 .درست است 1گزينه  .107

  .كندرا توصيف مي coronary arteriesجمله وارة وصفي غيرضروري 
 .درست است 3گزينه  .108

  .كنيمبراي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله استفاده مي even thoughاز 
 .درست است 2گزينه  .109

  .شودات بعدي معكوس ميدر ابتداي جمله، ترتيب كلم only occasionallyبه علت وجود 
 .درست است 3گزينه  .110

  .باشددرست است كه جمله وارة وصفي مي 3با توجه به مفهوم جمله گزينه 
  لغت: بخش دوم 

 .درست است 3گزينه  .111

  .اي كوچك ممكن است قابليت منجر شدن به يك فاجعة آب و هوايي جهاني را داشته باشدحتي يك جنگ هسته: ترجمه
 وقفه) 4  فاجعه) 3   غذاييمادة  )2  توزيع )1

 .درست است 2گزينه  .112

  .شودشود از حيوانات مزرعه ناشي مياز همة گاز متان كه در اتمسفر رها مي %25شود كه  زده مي تخمين: ترجمه
  ناشي شدن) 4   منقبض شدن )3  زدن تخمين) 2  نزديك شدن به ) 1

 .درست است 1گزينه  .113

  .شوندشوند به ايالات متحده فروخته ميكالاهايي كه در كانادا براي صادرات توليد ميسه چهارم : ترجمه
  لكنت داشتن) 4   كردنحل )3  بحث كردن) 2  توليدكردن) 1

 .درست است 3گزينه  .114

  .به علت جنگ داخلي آمريكا، كار بر روي كابل به آنسوي اقيانوس اطلس متوقف شد: ترجمه
  ثبت نام كردن) 4   متوقف شدن )3  دنآموزش دا) 2  ارزيابي كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .115

  .شود كه وزن اشياء يكسان نباشدهاي مختلف در سطح زمين باعث ميتفاوت در جاذبة گرانشي مكان: ترجمه
  گرانشي) 4   مبهم )3   سازنده )2  سلسله مراتبي )1

 .درست است 1گزينه  .116

  .مرگ در هر هزار تولد زنده بود 110سواد حدود نوزاد مادران بيميلادي، ميزان مرگ و مير  70در اواخر دهة : ترجمه
  صداقت) 4  اولويت) 3   تبعيض )2  مرگ و مير )1

 اختصاصي زبان انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .117

  .عنوان يك رساناي گرما و الكتريسيته، آلومينيم از تمام فلزها به جز نقره، مس و طلا بيشتر رسانا استبه: ترجمه
  زنده ماندن) 4   بيشتر بودن از )3   ناپديد شدن )2   مربوط بودن )1

 .درست است 4گزينه  .118

  .براي اجتناب از صدمه هنگام كار كردن با ماوس كاربران كامپيوتر بايد به نوبت از دست راست و چپ خود استفاده كنند: ترجمه
  به نوبت انجام دادن) 4  آغاز كردن) 3  مجسم كردن) 2  فرض كردن )1

 .درست است 2گزينه  .119

  .هاي فراواني وجود دارندكند مطالعه كردن در منزل مشكل است چرا كه مزاحمتاس مياو احس: ترجمه
  كالا) 4   حامي )3   مزاحمت )2  ابتكار) 1

 .درست است 1گزينه  .120

  .شودها يافت ميشناسي اكثر فرهنگمضمون سيل جهاني در اسطوره: ترجمه
  حد) 4   تمايل )3   مأموريت )2  مضمون )1

 .درست است 4گزينه  .121

  .طور بالقوه خطرناكندكند كه بهدر طول يك مأموريت، بدن فضانوردان برخي اختلالات را تجربه مي: جمهتر
  اختلال) 4   تكّه )3   بينش )2  موجوديت )1

 .درست است 2گزينه  .122

  .انديك تاريخ تكاملي كاملاً متفاوت داشته اند، هر كدامبندي شدههاي يوويين با همديگر دستهاگر چه سياره: ترجمه
  گونهوسواس) 4   سازگار )3   تكاملي )2  پذيرا) 1

 .درست است 3گزينه  .123

  .ها را هم فاسد كندتواند بقية سيبكه برداشته نشود مييك سيب فاسد در يك سبد در صورتي: ترجمه
  در نوسان بودن) 4  فاسد كردن  )3  استفاده كردن )2  متقاعد كردن )1

 .درست است 1گزينه  .124

  .دهددرصد كل حجم خون را تشكيل مي 60تا   50لاسما در خون انسان معمولاً پ: ترجمه
  احضار كردن) 4  مرمت كردن )3  مواجه شدن )2  تشكيل دادن )1

 .درست است 4گزينه  .125

آب  كنند، گازهايي كه منجر به تغييرآور ساطع مياي زيانكنند و گازهاي گلخانهزيستي ايجاد ميهاي زباله صدمة محيطگورستان: ترجمه
  .شوندو هوا مي

  ساطع كردن) 4  دور زدن  )3  نائل شدن )2  مشاهده كردن )1
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 4گزينه  .126

 .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينة 

 .درست است 2گزينه  .127

  .كنيماستفاده مي toاز مصدر بدون  recommendationبعد از كلمة  thatدر جمله وارة شامل 
 .درست است 1ه گزين .128

 .باشدگزينة درست شامل يك جمله وارة قيدي زمان مي

 .درست است 3گزينه  .129

 .باشدگزينة درست شامل يك جمله وارة وصفي مي

 .درست است 2گزينه  .130

  .باشد تا جمله متعادل شود norبايد مشابه ساختار آنها بعد از  neitherساختار كلمات بعد از 
  نقش زباني: بخش چهارم

  اوضاع چطوره؟. سلام نيكول: آ: ترجمه
  .تونستم همين حرف رو راجع به اتومبيلم بزنماي كاش مي. رنهام خوب پيش ميكلاس: ب
  مشكل اتومبيلت چيه؟: آ
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 .درست است 3گزينه  .131

  .نگرانم از عهدة اين شغل جديد برنيام: آ: ترجمه
 .كم انجامش بده ـ اوضاعت خوب خواهد شدببين، فقط آهسته و كم: ب

 .درست است 3ينه گز .132

 .درست است 4گزينه  .133

  .خواهم لطفاًمندم و اطلاعات بيشتري ميهاي آموزشي كودكان علاقهمن به كارگاه. صبح بخير: آ: ترجمه
 .شونددونيد، آنها هر شنبه برگزار ميام، از كجا شروع كنم؟ اولاً، همانطور كه احتمالاً مي. بله، البته: ب

 .درست است 4گزينه  .134

 .درست است 2گزينه  .135

  كجا خودتو قايم كردي؟. اخيراً تو رو اين دورو بر نديدم: آ: ترجمه
  .كنم، در فورست گلنمن حالا خارج از محوطة دانشگاه زندگي مي: ب
  اند، درسته؟هايي در گلن وود هستند كه متعلق به دانشگاهاوه، آنها آپارتمان: آ

 .ها نيستندابگاهدرسته و باورت ميشه آنها خيلي گرونتر از خو: ب

 .درست است 2گزينه  .136

 .درست است 4گزينه  .137

  .كردم از پسش بر بيايوقتي كارآموزيت رو شروع كردي، فكر نمي: آ: ترجمه
همة ساعات كار كردن براي تقريباً هيچي سخت بود و گاهي اوقات واقعاً مطمئن نبودم توانايي انجامش روداشته . كردمنه، منم فكر نمي: ب

 .باشم

 .درست است 1ه گزين .138

 .درست است 3گزينه  .139

 .درست است 1گزينه  .140

 
  Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 2گزينه  .141

هاي رژيمي را در دسترس خود داريم كه شامل پذير نيست ما طيف وسيعي از مكملاگر به دليل نامعلومي داشتن رژيم متعادل امكان: ترجمه
  .شوندها و مواد معدني ميويتامين

  روشنفكرانه) 4  انتزاعي )3  در دسترس )2    مؤثر )1
 .درست است 1گزينه  .142

"including"  حالت كوتاه شدة يك جمله وارة وصفي يعني"which include" باشدمي.  
 .درست است 3گزينه  .143

  .ينه درست استگز toباشد و همة كلمات قبل از آن توضيحي دربارة جراح اسكاتلندي است مصدر با فعل جمله مي wasبا توجه به اينكه 
 .درست است 4گزينه  .144

  .كندرا توصيف مي British sailorsباشد كه گزينة صحيح جمله وارة وصفي مي
 .درست است 1گزينه  .145

كه به   "little"ولي با توجه به مفهوم جمله . توانند جواب درست باشندمي a littleيا  littleباشد غيرقابل شمارش مي fruitاز آنجايي كه 
  .باشد گزينة درست استمي» قريباً هيچيت«معني 

 .درست است 2گزينه  .146

"known as"  حالت كوتاه شدة"which was known as" باشدمي.  
 .درست است 1گزينه  .147

توانستند غذاهاي تازه مثل ميوه، هاي جنگ و قحطي اتفاق افتاده بود وقتي كه مردم نمياسكاروي در طول تاريخ بشر در زمان: ترجمه
  .و گوشت پيدا كنند سبزيجات

  طاعون) 4  بارش )3  خوشبختي )2  قحطي )1
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 .درست است 3گزينه  .148

  .كنيماستفاده مي howeverبراي نشان دادن تضاد از 
 .درست است 3گزينه  .149

  .باشدمي makeگزينة درست مفعول فعل 
 .درست است 1گزينه  .150

  .باشدمي fromيا  die ،ofحرف اضافة . تنها به يك فعل نياز داريم
 .درست است 2ينه گز .151

  .دارند ingهر دو  providingو  comparingبراي داشتن ساختار متعادل 
 .درست است 2گزينه  .152

ليند تئوري خود را با دادن آبليموي تازه به خدمة يك كشتي و غذاهاي معمولي به خدمة يك كشتي ديگر و مقايسه كردن : ترجمه
  .يايي طولاني اثبات كردسلامتي ملوانان آن دو كشتي در انتهاي يك سفر در

 جذاب) 4  كوشا )3  معمولي )2  اللفظيتحت )1

 .درست است 1گزينه  .153

have access  با حرف اضافةto آيدمي.  
 .درست است 1گزينه  .154

  ...اش را گوش كنند اگر چه او بارها و بارها سعي كرد مقامات را متقاعد كند كه توصيه: ترجمه
  پناهنده) 4  راطي شخص اف )3  عابر پياده )2  مقامات )1

 .درست است 4گزينه  .155

  ...آميز بود كه فرماندهي نيروي دريايي آزمايش آنقدر موفقيت: ترجمه
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 3گزينه  .156

  كند؟پاراگراف اول عمدتاً چه چيزي را بحث مي: ترجمه
    ها از اين سو به آن سوي بريتانياحركت رمي )1
    نياالگوهاي هوا در بريتا )2
       عوامل اصلي در آشپزي بريتانيايي )3
 شونداي كه اغلب در آشپزي بريتانيايي استفاده ميمواد اوليه) 4

 .درست است 2گزينه  .157

  .------------ توان از متن استنباط كرد كه نويسنده معتقد است زبان انگليسي مي: ترجمه
      يدا كرداي در سراسر جهان پها جايگاه ويژهبعد از حملة رمي )1
  هاي ديگر تغيير كرده استدر نتيجة قرار گرفتن در معرض زبان )2
  واژگان متنوعي براي توصيف مواد اوليه غذا معرفي كرده است )3

  زبان مشترك افرادي بود كه در تجارت خارجي شركت داشتند )4
 .درست است 1گزينه  .158

  .-------------- م بريتانيا كند كه بعد از جنگ جهاني دوم مردنويسنده اشاره مي: ترجمه
    علاقة خود را به غذاي بريتانيايي از دست دادند )1
    مجبور بودند فقط غذاهاي گياهي مانند وولتون پاي را بخورند )2
    هاي آشپزي خود را به سرعت پرورش دادندمهارت )3
 اصلاً از غذاهاي پرورش يافته در خانه استفاده نكردند) 4

 .درست است 1گزينه  .159

  كند؟را عنوان مي» هاتوريست«چرا نويسنده در پاراگراف دوم كلمة : رجمهت
      .كردندالمللي را امتحان ميهاي انگليسي غذاهاي بينمردم بريتانيا چه در خانه و چه در رستوران )1
    .شدندهاي انگليسي سرو ميغذاي سنتي بريتانيايي جايگزين غذاهاي خارجي شد كه در رستوران )2
  .ردم بريتانيا به خارج سفر كردند تا طرز تهية غذاهاي جديد را ياد بگيرندم )3
  .ها علاقة بيشتري به غذاي بريتانيايي نشان دادندتوريست) 4
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 .درست است 4گزينه  .160

  يك از جملات زير به احتمال بيشتري موافق است؟نويسنده با كدام: ترجمه
      .اشته باشندمردم بريتانيا بايد يك رژيم غذايي متعادل د )1
    .آشپزهاي بريتانيايي بايد در زمينة آشپزي سنتي آموزش ببينند، نه در زمينة ادبيات )2
  .رفتزبان انگليسي آنگلوساكسون نبايد از بين مي )3
  .آشپزي سنتي يك كشور بايد حفظ شود) 4

 .درست است 3گزينه  .161

  .------------- اينكه او جز همة جملات زير در مورد چارلز ايوز درست هستند به: ترجمه
      دانشگاه را رها نكرد )1
    اش را دوست بدارندتوقع نداشت كه مردم موسيقي )2
  نوشت كه همانند موسيقي موسيقيدانان معاصرش بوداي ميموسيقي )3
  خواست كارهايش را بنوازنداز ديگران مي) 4

 .درست است 3گزينه  .162

  .چارلز ايوز بود --------- --- با توجه به متن، هوريشو پاركر : ترجمه
  همكلاسي) 4  آموزگار  )3  رقيب )2  آموزدانش )1

 .درست است 4گزينه  .163

  .------------- تواند جايگزين شود با كلمة در پاراگراف اول به بهترين نحو مي "pursue"كلمة : ترجمه
  دنبال كردن) 4  پيشرفت كردن  )3  داشتن )2  شروع كردن )1

 .درست است 2گزينه  .164

  .-------------- هدف اصلي پاراگراف دوم اينست كه : مهترج
      توضيح دهد چگونه شغل چارلز ايوز بر سلامتي او تأثير گذاشت )1
    مرحلة بعدي زندگي چالز ايوز را توصيف كند )2
    شوندشماري در مدت كوتاه معروف مياستدلال كند كه موسيقيدانان انگشت )3
 دي انتقاد كنداز سليقة موسيقياييِ مردم عا )4

 .رست استد 1گزينه  .165

  .------------ گويد كه كانكورد سوناتا متن مي: ترجمه
    بعد از نواخته شدن براي عموم مردم نقدهاي مثبتي دريافت كرد )1
    توسط يك پيانيست آمريكايي نوشته شد، نه توسط فيلهارمونيك نيويورك )2
  نواخته شد 1939سال ها در آمريكا در ترين سالندر يكي از مجلّل )3
 در اواسط قرن بيستم نوشته و نواخته شد) 4

 .درست است 2گزينه  .166

  هاي خورشيدي در متن بحث نشده است؟هاي لكهّيك از جنبهكدام: ترجمه
  هااندازة آن) 4  ها اثر آن )3  هاگيري آنشكل )2  هااجزاء سازندة آن )1

 .درست است 3گزينه  .167

  .-------------گردد به اگراف دوم برميدر پار "which"كلمة : ترجمه
  لكّة خورشيدي) 4  ظل  )3  سايه )2  كلمه )1

 .درست است 4گزينه  .168

  هاي خورشيدي به اندازة ساير نقاط فوتواسفير روشن نيستند؟چرا لكهّ: ترجمه
    .افتندطور دوتايي اتفاق ميآنها اغلب به )2    .تري دارندآنها ميدان مغناطيسي قوي )1
  .آنها درجه حرارت كمتري دارند) 4    .اي دارندساختار پيچيدهآنها  )3
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 .درست است 1گزينه  .169

  هاي خورشيدي استنباط كرد؟توان چه چيزي راجع به لكهّاز متن مي: ترجمه
  .اكثر آنها قابل رؤيت با چشم غيرمسلح نيستند )1
  .شوندشيد دورتر ميشود آنها از خط استواي خورهر چقدر كه چرخة آنها به انتها نزديك مي )2
  .اندطور آزمايشي مشاهده شدهدرصد از آنها تاكنون به 5تنها  )3
 .آنها تقريباً همانگونه هستند كه هزاران سال پيش بودند) 4

 .درست است 4گزينه  .170

  كند؟از جملات زير به بهترين نحو هدف پاراگراف آخر را توصيف مي يككدام: ترجمه
      هاي خورشيدي ارتباط دارندهاي مغناطيسي خورشيد با لكهّاناصرار كردن بر اينكه ميد )1
    هاي خورشيديتوضيح دادن ماهيت لكّه )2
  بيشتري در مورد آنها خواهند كرد هاي خورشيدي دانشمندان اكتشافها براي لكّهپيشنهادكردن اينكه با مطرح كردن مدل )3
  يدي محدود استهاي خورشنشان دادن اينكه درك دانشمندان از لكّه )4
  




